
Hríb z časopisu .týždeň sa opäť snaží predefinovať Boha
– na základe požehnávania homosexuálnych párov

12. januára 2024    Krátke správy

Štefan Hríb sa v najnovšom čísle týždňa vracia k pokusu o redefinovanie kresťanského Boha a to na základe

nového dokumentu podpísaného pápežom Františkom, ktorý umožňuje požehnávanie homosexuálnych

párov. Hríb v podstate naznačuje, že týmto dokumentom pápež František vystihol pravú podstatu Boha,

ktorá je iná, ako Cirkev doteraz hlásala…

Ilustračný obrázok, zdroj: flickr.com/Leo Reynolds

„Rozhodnutie pápeža Františka umožniť požehnanie pre rozvedených a pre páry rovnakého
pohlavia je pokračovaním cesty, ktorá vedie od prísneho Mocnára kdesi na nebesiach k
Priateľovi, prítomnému v každom trápení človeka,“ sú vôbec prvé Hríbove slová aktuálneho čísla jeho

časopisu.

Hríb hneď v úvodníku ozrejmuje, že doterajšie odmietanie požehnávania homosexuálnych a iných

nezriadených párov bol „zlozvyk“ a že nové vatikánske nariadenie nás posúva „smerom ku skutočnej

povahe“ Boha.

Až prekvapivo otvorený je šéf týždňa však v úvodnom veľkom článku „Požehnanie, ktoré vracia svet k

jadru vecí“. Hríb argumentuje, že existujú vlastne dva „typy viery“. Ten prvý typ viery hovorí, že „človek

je stvorený, aby poslúchal svojho Stvoriteľa“. A pokračuje:

„Ak je zmyslom ľudského života poslúchať, potom naozaj nie je dôležité, či nám príkazy
spôsobujú bolesť… Dôležitá je samotná poslušnosť, za ktorú raz budeme odmenení. Ak veríme
takto, potom je požehnanie pre páry tvorené minimálne jedným už rozvedeným partnerom,
rovnako ako pre páry rovnakého pohlavia takmer rúhaním.

Lebo ak boli po celé veky rozvod a následné vytvorenie nového páru, rovnako ako partnerstvo
s osobou rovnakého pohlavia považované za prestúpenie prikázaní, ako môžu byť zrazu
požehnávané?“

No, pán Hríb, bravó! Takmer ste to vystihli. Máme Desať Božích prikázaní a ďalšie nariadenia Cirkvi, ktoré

treba dodržiavať, aby sme si zaistili priazeň Boha už na Zemi a život večný po smrti. Požehnávanie hriechu
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je skutočne rúhaním sa týmto Božím príkazom (nielen „takmer rúhaním“). Ale pán Hríb, ako inak,

pokračuje. Podľa neho totiž existuje ešte „iný typ viery“ (ten správny, samozrejme):

„V tej nie je zmyslom života poslušnosť. Predstava, že ľudia boli stvorení, aby poslúchali, je tu
nahradená cieľom vzájomnej lásky Stvoriteľa a stvorenstva… Stvoriteľ, ktorého cieľom by bol
poslušný človek spievajúci večné oslavné chorály, je tu karikatúrou. Ak opovrhujeme vladármi,
ktorí túžia po svojom oslavovaní poslušným ľudom, prečo túto poľutovaniahodnú ambíciu
pripisujeme Bohu? Garde je v tomto type viery opačné…“

Takže Boh, akého ohlasovala svätá Cirkev 2000 rokov bol tyranom a utláčateľom, a až pápež František

vystihol Jeho „pravú podstatu“ – aj keď to pápež František zrejme vôbec nemal v úmysle.

Sexuálnu morálku raní otcovia Cirkvi nezaviedli len tak. V prvom rade tu je prikázanie „Nescudzoložíš!“

Avšak Cirkev sa snažila zastávať sa aj slabých a bezbranných, ktorí boli v Rímskej ríši a pohanských

kráľovstvách neustále utláčaní – a to aj sexuálne. Svätci bojovali za to, aby mocní a bohatí už nemohli

vydržiavať svoje háremy, ale aby boli mladé ženy uchránené v čistote a mohli sa z lásky vydať.

Homosexualita je v Biblii nazývaná tiež sodomiou. Ranými učiteľmi Cirkvi bola označovaná za „neresť voči

prírode“. Jej odmietanie bývalo a musí byť totálne nielen preto, že ju Boh nenávidí a že pre ňu zničil už

mnohé miesta, ale aj preto, že Boh nariadil prvým ľuďom „milovať a množiť sa“, kým homosexualita

predstavuje zámernú neplodnosť a s ňou spojený úbytok a následný úpadok spoločnosti a národa.

Neprešiel ani mesiac a dokument Fiducia supplicans pôsobí ako strom zla, ktorý rastie vyššie a vyššie.
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Zdroj: .týždeň, titulný ilustračný obrázok, zdroj – flickr.com/Leo Reynolds

***

Portál Christianitas.sk svojim čitateľom odporúča:

Kniha Obraňujme vyšší zákon s podtitulom Hnutie LGBT a obrana kresťanskej morálky
kolektívu autorov Americkej spoločnosti pre obranu Tradície, rodiny a vlastníctva (TFP) dáva čitateľovi

jednoznačnú odpoveď na otázku: Prečo musíme odmietať „sobáše“ medzi ľuďmi rovnakého pohlavia ako aj

požiadavky homosexuálnej loby?

K tejto obsahom pozoruhodnej knihe napísal príhovor otec arcibiskup Mons. Ján Orosch, z ktorého

zacitujme: „Táto hlboká pravda, ktorá je uvedená v predstavovanej knihe o skutočnosti
homosexuálnej revolúcie, pozorovateľnej na celom svete, dokonale ilustruje realitu
vzbury hriechom poznačeného človeka, voči svojmu Stvoriteľovi.“

A slová z recenzie doc. RNDr. Vladimíra Palka CSc.: Ak sa chcete zoznámiť s knihou, ktorá opisuje
úspešnú históriu, taktiku a stratégiu hnutia, a vyzbrojuje čitateľa argumentačne do zápasu
proti ideológii LGBT, potom odporúčam knihu „Obraňujme vyšší zákon“.

Uvedenú knihu si môžete objednať na adrese:

https://www.christianashop.sk/obranujme-vyssi-zakon/
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V našom e-shope si však môžete objednať vo výraznej zľave aj ďalšie zaujímavé tituly –
viac informácií na našej stránke christianashop.sk/.
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